

Az MVGYOSZ Louis Braille emlékérmese 2008 évben

Dr. Kiss László

Dr. Kiss László 1950-ben született, 1970-ben veszítette el a látását. 1982 októberében választották meg a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Szervezet titkárává, 2004-ben - az átalakulást követően – a Borsod Megyei Egyesület elnökévé.

Kiss László olyan vezető, aki mind elméleti, mind gyakorlati szinten folyamatosan kereste és keresi azokat a lehetőségeket, feltételeket és eszközöket, amelyek a vak és gyengénlátó emberek számára a látásvesztésből eredő hátrányok leküzdését és a mind tökéletesebb társadalmi integrációt szolgálják, segítik; aki önmaga és a tagság, valamint a külvilág számára megfogalmazza, meghatározza azokat a feladatokat, tennivalókat, szolgáltatásokat, amelyek a látássérült emberek életét megkönnyítik. Az általa vezetett Egyesületben alapvetően fontosnak tartja, hogy az egyének igényei és a csoportigények harmonikusan egészítsék ki egymást.

Közreműködött a látássérült emberek sportolási feltételeinek megteremtésében, így hazánkban először ebben a megyében nyílt lehetősége a sorstársaknak a teke sport versenyszerű gyakorlására.

A munkába állítás érdekében célul tűzte ki az Egyesület foglalkoztatáshoz szükséges akkreditálását, melynek eredményeként három új látássérült munkavállalót alkalmaz jelenleg. Így bővíthetett az Egyesület szolgáltatásainak köre az informatikai oktatással, a Braille-nyomtatással, a látássérültek által használt speciális szoftverekkel és hardverekkel kapcsolatos szaktanácsadással.

A legnehezebb időkben is nagy gondot fordított arra, hogy a szervezet kulturális élete is megfelelő anyagi és erkölcsi támogatásban részesüljön: gondoskodott és gondoskodik az idén 40 esztendő látássérült énekkar működéséről.

Országos jelentőségű hagyományteremtő kezdeményezés volt a majd két évtizeden át megvalósított kulturális fesztivál, a "Borsodi Randevű" megszervezése és lebonyolítása.

Több választási ciklusban volt az MVGYOSZ Országos Elnökségének tagja, egy cikluson át pedig egyik alelnöke. 26 éve áll a megyei érdekképviselő élén, sorstársai körében nagy megbecsülésnek és népszerűségnek örvend.

Budapest, 2008. október 14.